

日本巨星 小室哲哉 涉嫌诈骗被捕

涉案金额高达5亿日元,面临最高可达10年的徒刑

日本乐坛传奇性人物小室哲哉,其音乐影响力在上世纪90年代一度遍布全亚洲。在整个从艺生涯高峰时曾“创收”100亿日元的小室哲哉,如今却搞得债台高筑,涉嫌欺诈5亿日元(约合人民币3450万元)。前日清晨7时50分左右,日本大阪警方以欺诈罪逮捕了小室哲哉以及两名共犯,三人目前都已认罪。

被捕现场 苦笑、无奈,眼含泪水

小室哲哉现年49岁,除了自组乐队极为活跃外,还曾制作了不少销量破百万的畅销曲。经小室提拔的歌手和作曲家等一度还被称为“小室家族”,他还先后与“后街男孩”、韩国歌手宝儿合作,曾收过香港歌手叶佩雯以及中国内地演员陈好为“弟子”,在日本乃至全亚洲都曾风靡一时。如今,这一传奇性人物却因为同样“离奇”的涉嫌诈骗而吸引外界目光,消息一出更是震惊日本演艺界。

大阪地检署特别搜查部前日上午前往小室在东京港区的住处,以欺诈罪将小室哲哉以及两名共犯逮捕。当时小室哲哉身穿白色衬衣黑色外套,面对大批之前就在外守候的媒体,苍老的他无奈露出苦笑。随后小室被两名



小室哲哉被警方从家中带走。新华社/共同社

警员带上警车,上车后他咬着嘴唇,眼角还挂着泪水。当车子开到大阪地检署时,门前也已经聚集了上百名记者,小室哲哉始终没有抬头正面对媒体。

事件缘由 空手套5亿日元诈人钱财

小室的“诈骗”事件源自他近年来经济每况愈下,在海内外过度投资造成事业失败,加上要支付前妻高额的赡养费,近年来他

的音乐事业也大不如从前的辉煌。小室不仅连房子和自己的豪华车都变卖,就连最基本的生活也入不敷出,吃饭更是从便当改成麦当劳,最后改成吃披萨。

为了缓解经济危机,2006年8月,小室哲哉将大约806首畅销作品版权转让给兵库县一位投资者S先生,两人签订了10亿日元的合约。小室哲哉还以赡养前妻为由,先收取了5亿日元。事实上,小室的“歌曲著作权”都在艾回音乐公司手上,他根本无权转卖。收到钱后,小室没有办理权利移交手续,并多次以“有大人物撑腰”为由来恐吓S先生。在谎言被揭穿后,小室哲哉恼羞成怒地以“信誉被损害”为由,将S先生告上法庭,并提出1亿日元的诽谤赔偿。知情人士透露:“说白了,小室就是不想还那5亿日元。”

小室哲哉的做法激怒了S先生,于是他反诉小室,相关人士指出:“神户地方法院要求小室哲哉到今年9月30日返还S先生包括利息在内总共6亿日元。小室的财务状况早就亮起了红灯,甚至连信用卡都出现了问题,目前他已经被这官司搞得焦头烂额,恐怕连已经准备好要出版的自传也泡汤了。”

面临刑期 最少3年最高10年

对于小室的行为将受到法律何等制裁,日本法律界人士分析道:“转让他人版权属于欺诈罪,就算偿还了收取的5亿日元,也一样属于欺诈。如果返还赃款,最低也得被判3年有期徒刑;如果没有的话,一般要判5年到6年。”而另有检察机关人士分析称:“如果把无权转让版权和欺诈5亿日元分为两项罪名,合并罪成立的话,最高要判刑10年。”

(鲁文静)



11月4日,在日本大阪,小室哲哉乘坐检方车辆前往大阪检察厅接受调查。新华社/共同社

相关链接

小室其人

小室哲哉曾先后组建 Speed Way、TM Network 等乐队,后担任制作人,成功推出过渡边美里、筱原凉子、华原朋美、铃木亚美、Hitomi 以及“天后”安室奈美惠。这些歌手的唱片无一例外先后打破过单曲和唱片的纪录。

艾回停止相关唱片销售

小室哲哉因著作权诈骗被捕,其团体“globe”地球乐团所属的唱片公司艾回当即决定,立刻取消乐团新唱片的销售计划,同时全面停止乐团的所有歌曲网络有偿下载服务。

艾回唱片公司关于小室哲哉被捕一事发表了简短声明,称:“我们对他被捕一事表示非常遗憾。”同时作出承诺今后会尽全力协助检察机关的搜查行动,并暂停乐团的一切音乐相关作品。被停售的单曲包括预定将于本月26

日推出的《Get Wild》、12月17日计划推出的《Self Control》,都是翻唱自小室哲哉所属另一团体“TM Network”的歌曲。另外,由于globe乐团与艾回唱片还有合约在身,因此乐团的所有歌曲全部受到波及。

除了艾回唱片外,索尼唱片公司也作出回应。该公司旗下团体 TM Network 即将于26日推出的全新精选大碟《TM NETWORK THE SINGLES 2》也将停止发行。

小室被捕事发之前,媒体早已得到消息。有媒体提前赶到小室哲哉前女友华原朋美住处,不过在得知对方来采访有关小室欺诈罪的问题时,马上关上大门。几分钟后,其所属事务所工作人员赶到现场告诉记者:“今天华原朋美不接受采访。”

原本要支付前妻高额的赡养费,如今小室惹上官司,又传出和现任妻子 globe 乐队主唱 KEIKO 也要离婚的消息,真可谓祸不单行。

接下阿根廷国足帅印 马拉多纳欲证自己非“浪得虚名”

新华社布宜诺斯艾利斯11月4日电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷足协4日正式任命“球王”马拉多纳出任阿根廷国家队主教练,使阿根廷国足进入吉凶难卜的“马拉多纳时代”。

马拉多纳当天罕见地穿上一身西服,以显示严肃和郑重。他和阿根廷足协主席格隆多纳、国家队领队比拉尔多一起出席了在阿足协总部举行的新闻发布会。马拉多纳表示,出任阿根廷国足教练圆了他人生的一大梦想,“我感觉自己的双手触摸到了天空”。

马拉多纳说,作为主教练重返阿根廷国家队之际,他再次感到了当年作为球员时的激情和动力,唯一不复存在的是当年的紧张。

许多人都不看好马拉多纳出任阿根廷国家队主教练的前景,认为这是马拉多纳在拿自己的名声下注。对此,马拉多纳表示,既然接受了阿根廷国家队主教练的职务,就不担心会出现“王冠落地”、声名扫地的后果。“相反,我认为现在我们只是有一些小问题,完全可以解决。我也会证明自己并非浪得虚名”。

马拉多纳表示,他对阿根廷国家队的现状和战绩感到很不满意,认为这绝对不是阿根廷队的正常水平。自己上任之后将同助手解决阿根廷队目前面临的一系列问题,恢复这支世界强队的本色。

马拉多纳随后公布了参加11月19日同苏格兰队热身赛的国家队阵容,“巴西莱”时代的部分主力球员被弃用。马拉多纳宣布,自己将于4日晚起程前往欧洲,考察国家队球员,并同他们谈心,让他们理解自己的执教意图。他表示,阿根廷国家队的大门向任何一名有实力的球员敞开,所有球员只要表现好都有机会为国家队效力。他同时否认了准备更换国家队队长的传言,重申目前效力于英超利物浦队的中场球员马斯切拉诺仍然将佩戴国家队队长袖标。

马拉多纳同时呼吁阿根廷球迷支持他的工作,能够给他充分的“时间和机会”,“我们不能指望阿根廷队在一夜之间面貌焕然一新”。

马拉多纳的前妻克劳迪娅和两个女儿也出席了当天的新闻发布会,以表示对他的支持。

现年48岁的马拉多纳以其辉煌的战绩在阿根廷足坛享有盛誉。阿根廷国家队前任主教练巴西莱辞职后,马拉多纳主动请缨,最终获得阿足协主席格隆多纳的支持。

世界女子网球 年度总决赛在卡塔尔开战

新华社多哈11月4日电(记者 王波 陈少金)2008年索尼爱立信锦标赛(世界女子网球年度总决赛)4日晚在卡塔尔首都多哈的哈里发国际网球中心开战。

在当天比赛中,俄罗斯选手兹沃娜列娃战胜同胞库兹涅佐娃,塞维利亚的扬科维奇战胜伊万诺维奇,大威威廉姆斯战胜萨芬娜。

揭幕战中,兹沃娜列娃先发球,并破发库兹涅佐娃第一个发球局,并很快以6:2拿下第一盘。第二盘中,库兹涅佐娃依然表现不佳,以3:6输掉第二盘。在赛后接受记者采访时,库兹涅佐娃认为多哈当晚的大风对自己的发挥造成很大影响。

排名世界第一的扬科维奇以6:3和6:4战胜同胞伊万诺维奇。在第二盘尾声时,伊万诺维奇好像受伤,但医务人员进场后,她并没有接受治疗,而是继续比赛。

赛后扬科维奇说,成为世界第一并保持第一不是一件容易的事,别的姑娘都在努力赶超自己。她说,赢得首场比赛很开心,希望能打好后面的比赛。扬科维奇在四个比赛用球上签名,然后抛给了现场的观众。

最后一场比赛在萨芬娜和大威之间进行。世界排名第二的萨芬娜率先破发,并建立了4:2的领先优势。但大威绝地反击,连续两次破发并以7:5获得第一盘的胜利。大威再接再厉以6:3拿下第二盘。

明天将进行的三场比赛为:伊万诺维奇对阵兹沃娜列娃,杰奎琳耶娃对阵大威威廉姆斯,萨芬娜对阵小威威廉姆斯。

本次比赛总奖金高达450万美元。世界排名前八的选手分成白色和紫色两组进行比赛。

鹤壁市信裕旅行社

许可证号:L-HEN-GN09974

- 塞沟休闲周末游:230元
 - 北京双卧五日游
 - 海南双飞五日游
 - 桂林、漓江、阳朔双卧五日游
 - 武夷山、厦门双卧六日游
 - 张家界、黄龙洞双卧五日游
 - 昆明、大理、丽江双飞七日游
 - 贵阳、黄果树、天星桥、遵义双卧六日游
 - 西藏、拉萨、羊八井、纳木错双卧七日游(南京、无锡、苏州、杭州、上海)+江南水乡
 - 乌鲁木齐、天山、天池、吐鲁番、喀纳斯湖双卧十日游
- 另有多条精品线路,欢迎来电咨询!
地址:新区兴鹤大街146号中州快捷酒店商务厅
电话: 3298863 2678878
13939258863

关爱乙肝儿童患者

鹤壁市传染病医院主治医师 医学硕士 史保生

在小儿肝炎中,乙型肝炎占大多数,其生化指标、肝病改变等与成人也有所不同。如小儿慢性乙肝常无症状或症状轻微,肝功能(主要是转氨酶)正常或者轻微改变,但肝病检查却可能显示肝脏有活动性炎症或纤维化形成。据统计,病理检查证实肝组织有明显炎症的慢性乙肝患儿,约41%因肝功能正常被误诊为无症状携带者而没有得到及时治疗。这说明,肝功能正常并不等于肝脏就没有活动性炎症。

一般情况下,慢性乙肝病毒感染患儿应定期进行医学观察,如每隔3-6个月到院化验、检查肝功能、HBV-DNA等。如果肝功能

有异常、HBV-DNA阳性,则要及时进行抗病毒治疗。如果肝功能一直正常,但是患儿有明显症状和体征,如乏力、消瘦、肝区不适、肝脏增大等情况,则建议做肝病检查,了解肝脏有无活动性炎症或纤维化,以便及时发现,抓住有利的治疗时机。尤其是因母婴传播和4岁以前感染者,更应进行肝病检查。

儿童免疫功能未健全,比成年人更容易感染上乙肝病毒。目前我国卫生部规定自1992年1月起对新生儿普遍接种乙肝疫苗,将有助于从根本上解决乙肝表面抗原阳性

儿童的人托(园)难问题。因为,只要对乙肝易感儿童在接受乙肝疫苗全程免疫后,可基本上杜绝儿童感染乙肝病毒的可能性,也就是说只要儿童都全程注射过乙肝疫苗,因绝大多数都具有保护性抗体的产生,乙肝表面抗原阳性的儿童可与正常儿童一起入托(园)。社会不应歧视、拒绝,而更应加倍关爱感染乙肝病毒儿童。

市传染病医院 健康之窗

体彩开奖公告

第08303期排列五中奖号码

3 9 3 2 1

第08130期大乐透中奖号码

03 05 22 29 34 + 07 12